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CerogHsa Ha ypoke

e Yepenawbh roHku!!!

)~ 0

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

YTo Takoe ycnoBme?

UTO Takoe yCnoBHbIM onepaTtop?

YTO Takoe UMK C yC/1IoBMEM?

UTO Takoe apnpMeTnyecKMim LMK?

UTO Takoe amanasoH 3Ha4YeHM
nepeMeHHon?

Kak paboTaeT pyHKUMA range()?

[1na yero ncnonb3yeTca KoMaHga goto()?
[1na yero Mcnosib3yTca KOMaHObl penup
N pendown?

abkwb =~

© N

El anropurmuka



Linkn B Python

APUNPMETUYECKMN LIMKIT.
for nepemeHHada_uwmkna in range(crtapt,cTon):

<—Tero unKna

LIk C ycnoBumem

ac

while ycnosue:
<—TeJ10 unKna

ﬂ anropMTMMKa



KomMmaHpa gotol)

KoMaHpga goto(X,Y) - nepeMellaeT Nnepo Yepernaxm B yKa3zaHHble
KOOPOWMHATHI.

HamnpaBo =™ | YyBENUNYUNTCA | HE M3MEHUNTCH
= HaneBoO YMEHbLWUMTCH | HE MSMEHUTCH
He
BBEPX f YBEJTMHUNTCH

N3IMEHUNTCH
HE
BHIN3 * YMEHDLLLUNTCH
N3IMEHUNTCH

BneBo

Y BBepx

BnpaBso

00) - X

BHuU3

ﬂ anropMTMMKa



KomMaHAaa write() B Python

KoMaHga write(text) — BbIBOOUT TEKCT B MeCTe HaxoXXaeHW4a
yepernaxu.

from turtle import*

text=textinput("Cnoso","lMo3nopoBancsa c Yepenatwukon")
write(text)
exitonclick()

Mo3popoBaics ¢ Yepenalkon

OK Cancel

a aJITOPUTMUKA



Co3zpgaHune UrpoBoro nons

1. HazoBunTe nepBble TpK
O0ENCTBUG Yepenaxm
nocne 3anycka
NporpaMMmbobil.

2. Kakowm omana3oH yucen
MneyaTaeTcyd Ha aKpaHe?

3. Kakme KkoMaHObl
BbIMOMHAET Yepenaxa
rnocsie nedaTtm ymcna 02

4. ECTb N1 B NporpamMmme
noBTOpdAtoLLMECH
nencrema?

a aJiIroOpUTMUKa



Co3paHue UrpoBoro nons

1. Ha3oBWTe NepBble TPU OeNCTBUA Yepernaxm Mocne 3arnycka
nporpamMmbl?
NMoaHATb Nepo; NepeMecTUTbCSH; ONyCTUTb Nepo.

2. Kakon omanasoH Yncesn neyaTtaeTcd Ha aKpaHe?
OT 0 po 14.

3. Kakne KoMaHObl BbIMNOMTHAET Yepernaxa rnocne nedvaTtn ymcna O?
NMoBOpPOT HaNpaBo; UATU Brepeén,; NoBOpPOT HaNEeBO;
MATU Briepén; NnoBopoT Hanpaso; UATU Bnepea.

4. ECTb N B NporpamMmMe noesTopsatoLimeca 0emcTBma?
Oa, neyaTtb YMcna+oTpucoBKka JIMHUUN BHU3, BBepPX U BMNpaBo.

El aNropuMTMMKa



Co3zpgaHune UrpoBoro nons
1. Kakon UMK/ Mbl BygeM NCronb30BaTh?

2. C MOMOLLbIO KaKOW PYHKLIM Mbl 3a03EM OMaANas3oH
3HaA4YeHnmM?

a aJiIroOpUTMUKa



Co3paHue UrpoBoro nons

1. Kakowm UmKn Mbl byaemM MCcrnosib30oBaTh?
ApudmMeTnyeckumn, umkn for.

2. C MOMOLLbIO KaKOW PYHKLIM Mbl 3a03EM OMarnas3oH
3HaA4YeHnM?

dyHKUMA range().

a aJITOPUTMUKA



3agaHue

JonuwmnTte nporpamMmmy, YTobbl MONYyHYMI0OCh UTPOBOE MNone

from turtle import*

penup()
goto(-100,100)
pendown()

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

JonuwmnTte nporpamMmmy, YTobbl MONYyHYMI0OCh UTPOBOE MNone

from turtle import*

penup()
goto(-100,100)
pendown()
foriin range(0,15):
write(i)
right(90)
forward(200)
left(180)
forward(200)
right(90)
forward(20)

exitonclick() .
aJiIropuTMMKa



Bonpoc

KTO BblIMo/THAEeT HaLU W
KOMaHObl?

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc-oTBeT

KTO BblIMo/THAEeT HaLU W
KOMaHObl?

A%

Uepenaxa

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

KaK OoT/InM4aTb Yepenax, ecrii B
nporpamMmMe ux éynet 2, 3 i gaxxe

A%

57

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc-oTBeT

KaK oTinM4yaTb Yepernax, ecriim Ux B
nporpamMmmMe éyget 2, 3 nnu gaxe 5?

[1o umeHam

ﬂ anropMTMMKa



O6beKT

O61BbeKT - 310 TOoT, KTO 6yaeT BbIMOMHAET AeENCTBUE.
Kaxkabl OO6bEKT MUMEET NMH, KOTOPOE MO3BONAET

OTJIM4HaTb €Io OT APYyIrmx OOBbEKTOB.

ﬂ anropmTMMka



Co3paHue ob6bekTa B Python

Ina cosgaHug OObeKTa NCMOJ b3yEeTCH ClielytoLLlaH
KOHCTPYKUWNHA.

fl [st:Tu r’EIe ()

NMMa ob6beKTa

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc

YTOo yMeeT genatb vepenaxa?

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc-oTBeT

YTo yMeeT genaTtb Yepenaxa?’

 N\OTn BNepen,

e IoTW Ha3ag,

* [loBOpPaA4MBaTbCA HAJ1EBO;

* [loBOpPa4vmMBaTbCa HaMpaBo;

e MeHATb UBET,;

 [loOHVMaTb M OMyCKaTb Mepo;
* [lepeMellaTbCa B YKa3aHHYH TOUKY.

ﬂ anropuTMMKa



MeTopn

MeTopa — 5TO OeNCTBUE, KOTOPOE MOXKET
COBEPLLUNTb OObEKT. YTO OenaTb 0ObeKTy.

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bbi30B MeTon, 06beKTa B Python

Ob6palleHne K MeToay NMpomncxoanT yepes
TOYKY - .

BbizoB MeToga Bo3MoxxeH TOJIbKO nocne
cO30aHna obbeKTa.

nMmMma _ob6bekTa.MeTon

first.goto(-100,0)

ﬂ anropMTMMKa



3agaHue

[1o6aBbTe B MPOEKT CO3aaHMe NepBOro y4aCcTHMKA FOHKM C MMEeHEM
first.

from turtle import*

penup()
goto(-100,100)
pendown()

foriin range(0,15): . .
wite( first=Turtle()

right(90)

forward(200)

left(180)

forward(200)

right(90)

forward(20)

exitonclick()

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

[1o6aBbTe B MPOEKT CO3aaHMe NepBOro y4aCcTHMKA FOHKM C MMEeHEM
first.

from turtle import*
4] 1 2 3 L 5 6 7 a 9 10 11 12 13

penup()

goto(-100,100)

pendown()

foriin range(0,15):
write(i)
right(90)
forward(200)
left(180)
forward(200)
right(90)
forward(20)

first=Turtle() A

exitonclick()

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc

KTo 6byneT y4acTBOBaTb B
FOHKe?

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc-oTBeT

KTo 6byneT y4acTBOBaTb B
FOHKe?

A%

Uepenaxu

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

B kakoM BMae Mbl BUOUM
Yepenaxy Ha aKpaHe?

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc-oTBeT

B kakoM BMae Mbl BUOUM
Yepenaxy Ha aKpaHe?

A%

B Buae crtpenku

ﬂ anropmTMMka



MeTon shape()

shape("dopma") — ycTaHaBIMBaeT PopMy 0ObeKTa
(Uepenaxn)

[ocTyrnHble OPMBbI: first=Turtle()
first.shape("turtle")
"arrow" — cTpenka

"turtle" —yepenaxa
"circle" — kpyr “
'square" — kBagpart

"triangle" — TpeyrofibHMK

Y V.1 @ X «

"classic" — knaccumka

a aJITOPUTMUKA



3agaHue

M3mMeHunTe dopMy Yepenaxm B NpoeKTe

from turtle import*

penup() 0t 2 3 4 6 6 7 8 8 10 hy
goto(-100,100)
pendown()
foriin range(0,15):
write(i)
right(90)
forward(200)
left(180)
forward(200)
right(90)
forward(20)
first=Turtle()
exitonclick()

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

M3mMeHunTe dopMy Yepenaxm B NpoeKTe

from turtle import*

penup() 0t 2 3 4 6 6 7 8 8 10 hy
goto(-100,100)
pendown()
foriin range(0,15):
write(i)
right(90)
forward(200)
left(180)
forward(200)
right(90)
forward(20)
first=Turtle()
first.shape("turtle")
exitonclick()

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc

[0e B JaHHbIM MOMEHT HaxXoOMTCH
HeperlriaxXa rnocsie rnodBjiieHnAd Ha

A%

rnone~?

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc-oTBeT

[0e B JaHHbILI MOMEHT HaxoaumTCs
yepenaxa nocne noaBreHmda Ha
rnone~?

B LeHTpe 3KpaHa

ﬂ anropMTMMKa



Bonpoc

[0e OO/MKHA CTOATb Yyepenaxa
nepepn Ha4dasioM 3abera?
-0

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc-oTBeT

[0e OO/MKHA CTOATb Yyepenaxa
nepepn Ha4dasioM 3abera?

[lepen nnHnen crtaprta

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc

KaKoe YUMC/TO COOTBETCTBYET

TMHUW CTapTa?
ac

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc-oTBeT

KaKoe YUMC/TO COOTBETCTBYET
TMHUW CTapTa?

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc

KaknM OeNCTBNEM Mbl MOYKEM
nepeMecTUTb Yepenaxy ~?
-0

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc-oTBeT

KaknM OeNCTBNEM Mbl MOYKEM
nepeMecTUTb Yepenaxy ~?
-0

goto(x,y)

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc

Kakune koopamHaTbl Mbl OO/MKHbI YKa3aTb B goto(),
4YTOObl Yepenaxa oKa3aslacb nepen nnMHmnen? B Kakyto
CTOPOHY U OT KaKOWM NMNHUKM Mbl OO/HKHbI OTCTYMUTL?

) 1 2 3 4 5 & 7 8 49 10

0 1 2 3 4 5§ 6 7 8 9 10 11 12 13 14»

(-100,100) ¥

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc-oTBeT

Kakmne KoopaMnHaTbl Mbl OOJIXXHbI YKa3aTb B goto(),
4YTOObI Yepenaxa oKasanacb nepen NMHMnemn? B Kakyto
CTOPOHY M OT KaKOW TMHUW Mbl OOJI>XXHbI OTCTYMNMUTL?

(o0000) - [T TTTTTTTTTT11 goto(-120,70)
- |

— OTCTYM OT JIMHUU
CTapTa BJ1IEBO

70 — OTCTYN OT IMHUNN C
4YmcnamMm BHN3

a aJiIroOpUTMUKa



Bonpoc

Kakag NnMHWMA Ha none aBI9eTCcs
PUHMNLLEM OS19 Yepenaxn?

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc-oTBeT

Kakag NnMHWMA Ha none aBI9eTCcs
PUHMNLLEM OS19 Yepenaxn?

14

ﬂ anropMTMMKa



Bonpoc

Kakaa KoopaunHaTa byaet MaMeHAaTbCca Y
yepenaxu npn aBmM>x»xeHmm ot IMHMKM CTapTa
00 TMHUN PUHUMLLA? PaccTosgHMe Mexay
KaxxOou nNnHumewn paBHo 20.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14’

ﬂ anropMTMMKa



Bonpoc-oTBeT
PaccTtoaHme Mexxay Kaxkgou nmHmen paBHo 20.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

-100 | -80 | -60 | -40 | -20 0 20 40 60 80 | 100 | 120 140 # 160 | 180

|
2380

1 2 3 4 6 6 7 8 9 10 11 12 1 4)

=-100 x=180
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Bonpoc

Kakoe pemncrtBme ygeTt NoBTOPATb
yepenaxa?

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

Kakoe pemncrtBme ygeTt NoBTOPATb
yepenaxa?

A%

aTtn Bnepen

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

Korga vepenaxa goJ/1KHa NpeKpaTnTb
oBum»xeHwune?

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

Korga vepenaxa goJ/1KHa NpeKpaTnTb
oBum»xeHwune?

Korgoa pounaeT oo
PUHMLLA
KoopanHaTta x>=180

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc

Kakown UMKN MCNoNb3yeTcs, Korga ectb
ycrnoBume ana 3aBepleHmna gemctemm?

A%

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc

KaKoW LMK MCMNONb3yeTco, Korga eCcrb
yC/10BWMe a4 3aBeplleHma 0encteBmmn?

Linkn ¢ ycnosuewm. while yonosue:
while

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc

3a 4To bygeT oTBeYaTb nNepeMeHHad
LKA~

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

3a 4To BygeT oTBeYaTb NnepeMeHHad
LKA~

x_first=-120

3a koopaunHaty X
y yepenaxwu

while ycrnosue:

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc

Kakoe ycnoBume byaeT NpoBepAaTbca B
3aronoBKe UumKna?

0 1 2 3 4 5§ 6 7 8 9 10 11 12 1 14)

-

x=-100 x=180

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc

Kakoe ycnoBue byaeTt npoBepaTbCca B
3arosioBKe UmMkia?

x_first=-120

while x_first<180:

[loka nepemeHHas
MeHbLe 180

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc
Kakmne koMaHgbl 6yoyT B Tene umnknia??

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc
Kakag KoMaHOa 6ygeT B Tefne umkna??

YBenmnyexHune x_first=-120
KOOP.EI.I/IHaTbI X1 while x_first<180:
nepemMelleHne yepenaxu

x_first=x_first+1

first.goto(x_first,70)

El aNropuMTMMKa



Bonpoc

CKOMbKO LLAroB cOenaeT yepenaxa go
PUHMLLIA?

(-120,70)

-
20

1

2

3 4

5 6 7 8 9 10 11 12 13 14)

0

(@)

/

1 x=180

|
2380

(@
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Bonpoc

CKOMbKO LLIAroB cOefaeT yepenaxa oT
CTapTa 00 PUHMLLA?

300 4%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

KakK U3MEeHUTCA KOTMYECTBO LWaros, ecru
MUHWMMarbHbIW LWWar Yepenaxm oyneT 1, a
MaKCMManbHbIN 57

ﬂ anropMTMMKa



Bonpoc

KakK U3MEeHUTCA KOTMYECTBO LWaros, ecru
MUHWMMarbHbIW LWWar Yepenaxm oyneT 1, a
MaKCMManbHbIN 57

MakcumanbHoe
konunyecTtBo waros = 300

MuHunmMmanbHoe
KonunyecTtso waros = 60

ﬂ anropMTMMKa



Bonpoc

CMOXXeM NN Mbl 3dPaHEee YKa3adTlb

KOMMYEeCTBO LLUAaroB, ecnuv AJIMHa KaXXaoro
LLlara 6ygeT 3apaHee He N3BeCTHa?

ﬂ anropMTMMKa



Bonpoc

CMOXXeM NN Mbl 3dPaHEee YKa3adTlb

KOMMYEeCTBO LLUAaroB, ecnuv AJIMHa KaXXaoro
LLlara 6ygeT 3apaHee He N3BeCTHa?

HeT

ﬂ anropMTMMKa



Bonpoc

KaKkoe 3HaueHne MOXKET BbIMacTb Npu
noaobpacbiBaHMM KybmKa?

ﬂ aNropuMTMMKa



Bonpoc-oTBeT

KaKkoe 3HaueHne MOXKET BbIMacTb Npu
noaobpacbiBaHMM KybmKa?

1,2,3,4,5,0

ﬂ aNropuMTMMKa



Bonpoc

3HaeM N Mbl 3apaHee, KaKoe YnCo
BbiMmageT?

ﬂ aNropuMTMMKa



Bonpoc

3HaeM N Mbl 3apaHee, KaKoe YnCo
BbiMmageT?

HeT

ﬂ aNropuMTMMKa



CnydyaunHoe 3Ha4vYeHune

OTO 3HAYEeHMeEe, KOTOPOE BbIMagaeT M3 AMarna3oHa
BO3MOXHbIX 3Ha4YeHUMW.

1,2,3,4,5,6

AManasoH BO3MOYKHbIX 3HaUeH UM

.
.
‘.

S

s

cnyanHoe 3Ha4deHune

Gl anroputMuka

. et



Mopynb random B Python

random — cny4YanHbIN.
Mogaynb random ynpaBngaeT co3gaHMeM ClyYamHbIX 3Ha4YEH NI,

NMoaknio4vyeHUe Mmoayn«:
from random import*

randint(Ha4yano,KoHewL) - BoO3BpallaeT ClydamHoe YMCNo 13
OnanasoHa OT Hayasla Ao KOHLUA.

randint(1,5) - BepHET cny4vyamHoe 3HadyeHne ot 1 0o 5.

a aJiIroOpUTMUKa



Bonpoc

Kakoe 3Ha4veHne OoIXKHO CTaTb C/lyYaMHbIM
B MporpamMmme?

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

Kakoe 3HaueHme OOoKHO CTaTb ClyYanHbIM
B nMporpamMmme?

LLlar yepenaxwu

x_first=x_first+1 x_first=x_first+randint(1,5)

a aJITOPUTMUKA



3agaHue

I3MeHUnTe NporpamMmmy, 4ToObl KaXKObl LAl Yepenaxm
OblN1 CNyYaMHbIM.

from turtle import*
from random import*

X first=-120

while x_first<180:
x_first=x_first+{1 randint(1,5)- BepHET cnydamHoe

first.goto(x_first,70) 3Ha4YeHMne oT 1 A0 S

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

I3MeHUnTe NporpamMmmy, 4ToObl KaXKObl LAl Yepenaxm
OblN1 CNyYaMHbIM.

x_first=-120
while x_first<180:

x_first=x_fi rst+hndint(1 ,0)
first.goto(x_first,70)

a aJITOPUTMUKA



3agaHue

3MeHUTe LBEeT NepBOM Yepenaxm Ha KpacHbIN.

first=Turtle()
first.shape("turtle")

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

3MeHUTe LBEeT NepBOM Yepenaxm Ha KpacHbIN.

from turtle import* first=Turtle()
from random import* first.shape("turtle")
first.color("red")
penup() first.penup()
goto(-100,100) first.goto(-120,70)
pendown() first.pendown()
foriin range(0,15): x_first=-120
write(i)
right(90) while (x_first<180):
forward(200) x_first=x_first+randint(1,5)
left(180) first.goto(x_first,70)
forward(200)
right(90) exitonclick()
forward(20)

a aJITOPUTMUKA



3agaHue

[Jo6aBbTe B UIPYy BTOPYIO Yepenaxy: MMa — second,
MecTo cTapTa — (-120,40), UBET — CUHWW, NepeMeHHas
019 KoopanHaTbl — Xx_second.

0 1 2 3 4 5 8 7 8 a9 W

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

[Jo6aBbTe B UIPYy BTOPYIO Yepenaxy: MMa — second,
MecTo cTapTa — (-120,40), UBET — CUHWW, NepeMeHHas
019 KoopanHaTbl — Xx_second.

0 1 2 3 4 5 8 7 8 a9 W

second=Turtle()
second.shape("turtle")
second.color("blue")
second.penup()
second.goto(-120,40)
second.pendown()
x_second=-120

a aJiIroOpUTMUKa



3agaHue

AHaNOrM4YHO OBUMXKEHUIO MEePBON Yepenaxm
0o6aBbTE B UMK/ OBMYKEHME 019 BTOPOM Yepenaxu.

while (x_first<180): [
x_first=x_first+randint(1,5)
first.goto(x_first,70)

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

AHaNOrM4YHO OBUMXKEHUIO MEePBON Yepenaxm
0o6aBbTE B UMK/ OBMYKEHME 019 BTOPOM Yepenaxu.

while (x_first<180): ]
x_first=x_first+randint(1,5)
first.goto(x_first,70)
x_gecond=x_second+randint(1,5)
sefond.goto(x_second,40)

a aJiIroOpUTMUKa



Bonpoc

UTo cenyac gBngaeTca ycnoBmeM OKOHYaHM4A
Nrpbl?

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

UTo cenyac gBngaeTca ycnoBmeM OKOHYaHM4A
Nrpbl?

[lepBaa yepenaxa
(KpacHasa) gowina
00 douHuLa

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc

YTO OO/IHKHO ABNATbCA ycrioBmMeM
OKOH4YaHWH l/IprI'.7

A%

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

YTO OO/IHKHO ABNATbCA ycrioBmMeM
OKOH4YaHWH l/lrpbl?

OaHa 13 yepenax /"@
goluna o dguHuwa

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc

KaK MU3MeHUTb YCNOBME LKA, YTOObI
VUYNTbIBATb OBUXKEHUME U BTOPOW Yepenaxn?

while (x_first<180):

ﬂ anropmTMMka



CocTaBHOEe yciioBuUue

ITO ycroBume, COCTodLLEee M3 HECKOJTIbKNX TTPOCTDbIX

YC/TOBUM, CBA3AHHbIX C MOMOLLbIO JTOrMYECKMX
ornepauunm:

Mﬂ M 19 MCTUHHOCTUM Bblpa)XeHWMAa OOCTAaTOYHO
Or BbINMOMHEHME XOTHa 6bl OOHOMO U3 yCJ'IOBl/Il;I.

d M 1na NCTUHHOCTW BblpaXkeHund HeobxoOMMo
an oaoHoBpeEMEHHOE BbIlMNOoJIHEHME yCﬂOBl/Il;I.

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc

KaK MU3MeHUTb YCNOBME LKA, YTOObI
VUYNTbIBATb OBUXKEHUME U BTOPOW Yepenaxn?

while ((x_first<180) and (x_second<180)):

aNropuMTMMKa



HononHuTenbHble 3a4aHUA

1. Jo6aBbTe 3aMpoc NPOrHo3a Ha BbIMIPbIL Yepenaxu no
LBETY
2. 3Ha4YyeHMe NPOorHo3a BbIBECTM B OKHO Yepenaxm

0 ® MNporHo3

Kakasa yepenaxa nobeguT: KpacHaa unm cuHaa?

ﬂ aNropuMTMMKa



YcnoBHbIK onepaTop B Python

If ycnosme_1: )
elif no3BosigeT yka3aTh

<—>Ha6op KoMaHg_1 as/ibrepHATNBHOE yC/ioBUeE,

alif yCrioBme R KOTOpoe T,oeéyech rnpoBepPUThb.

<>Habop KoMaHa_2
else:

<«—>Habop KoMaHa_3

ﬂ aNropuMTMMKa



HononHuUuTenbHbIEe 3agaHUSA

3. [1o6aB1Tb NPOBEPKY MPOrHO3a, eC/ Nof1b30oBaTe b yragan,
BbIBECTU B KOHCO/b (print) «Tbl yragasn», MHade «Tbl He yragan»

4. [106aBVTb BBOA, AJIMHbBI MTPOBOIO Nosg Yepes gmanorosoe
OKHO

El aNropuMTMMKa



